



2014. december 6., szombat

KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE URUGUAYBAN, MONTEVIDEO-BAN A LÁTNIK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 17. MARATONJÁN

És most, hogy megértettétek, amit tegnap mondtam nektek, fogadjátok Szívemet Fényben és Dicsőségben, és ne válasszátok el Szívemet a szívetektől. Teljesítsétek azt az ígéretet, hogy örökké Velem legyetek.

Elías del Sagrado Corazón testvér:

Jézus Szent Szíve,
A Szeretet és az Igazság Forrása,
fogadd el tudatunkat Királyságodban.
Ámen.
(háromszor)

Ezekkel az egyszerű szavakkal engedélyt adtok Istennek, hogy az Ő Elsőszülött Fia által lelketek megmenekülhessen az idők végén, hogy amikor dicsőségben visszatérek erre a világra, a lelkek felismerhessenek Engem, ahogyan sokan ismertetek Engem a múltban.

Ezért az Irgalmasság és a Kegyelem eme estéjén elhozom nektek Jelenlételemet, elhozom nektek annak emlékét, hogy más időkben Velem voltatok, megosztva az Úrral való vacsorát, a Nagyobb Világegyetemmel való szeretett közösséget.

Ismét elhozom a tudatotok számára azt a lehetőséget, hogy emlékezzetek mindezekre a dolgokra, hogy újra átélhessétek azokat az időszakokat, amelyeket Velem éltetek át, mert csak azt kívánom, hogy életetek közel legyen Szívemhez, és többé ne ostor legyetek a Számomra, hanem a szeretet és az igazság forrása, ahogy irgalmas Szívem is az a számotokra.

Az irgalmas ima eme napja révén mélységesen megismerhettem bensőtöket, meglátogathattam belső világotokat, nagyobb szellemeteket, és az ima egyszerű gyakorlása révén sok mindent helyrehozhattam. Talán észre sem veszitek ezt a nagy változást, de engedjétek, hogy elmúljon egy kis idő, hogy megértsétek, amit ma mondok nektek.

A Szavaim nem csak szavak. Isten Fényét viszem általuk a világba. Azért fogantam, hogy a világegyetem szóvivője legyek, és az is maradok, amíg vissza nem tudok térni a világba. És amíg ez nem történik meg, abban a reményben jövök, hogy előkészíthetem belső világotokat, hogy eloszlássam az árnyakat és a sötétséget, azokat az energiákat, amelyek állandóan beborítják életeteket, amikor csak egy pillanatra is elfordítjátok Tőlem a tekinteteket.

Állandóan figyellek benneteket, társaim. Képzeljétek el, mennyire figyelem az egészemberiséget. Úton lévő testvéreimen keresztül minden élet előtt elhaladok, és arra várok, hogy még egy lélek felébredjen, és előkészítse az apostolok e nyáját, akik tanúságot tesznek majd a világnak az Én Visszatérésemről.

Amikor hamis hazugságok jelennek meg az emberiségben a Megjelenésemről, senkit sem fogok összezavarni. Szeretetem félreérthetetlen, mert Én a Szeretet érzésének kisugárzása vagyok,



egy tiszta és egészséges szóé, amely Isten Akaratát, mint energiát és mint Jelenlétet hozza el azoknak, akik igent mondanak Nekem.

Amikor tegnap azt mondtam nektek, hogy az egység nagy feladata elöttetek áll, ez nem is olyan egyszerű. Belső énetekkel kell dolgoznotok, hogy Tudatom tartósan uralkodhasson. És amikor jelen vagyok, mindenki között és mindenkiben, akkor képes leszek elvégezni Uruguay számára megváltó Műveimet.

Ne hagyjátok abba az imádkozást a papokért és mindazokért, akik a föld négy sarkában az Én Utam szerint igyekeznek élni, mert szükséges, gyermekeim, hogy a bátrak elviseljék a nagy nyomorúságot.

Amikor eljön az emberiség meghasonlásának az ideje, a szíveteknek már ragyogónak kell lennie, és a sötét foltoknak nem szabad többé létezniük, azoknak, amelyek néha áthatják a szíveteket, elvakítják a szemeket és elveszik a hiteteket.

Ezért csatlakozzatok Hozzám ebben az időben, amikor Szívem Irgalmassága kiárad a világra. Csak remélni tudom, hogy teljesíteni tudom, amit Isten kér Tőlem erre a korszakra. Így tesznek az Isteni Küldöttek és az összes Teremtő Szülő is, akik Szeretetükben a legjobb megoldást képzelik el e bolygó számára, a legnagyobb célt e világ számára, a végtelen végérvényességét az emberiség számára.

Amint megértitek a szívetek szeretetén keresztül mindezeket a dolgokat, fogadjátok be Szavaimat a lényetekbe. Ezek már nem a normális dolgok megélésének és nem a ragyogó ötletek idejének az időszakai. Megmutatom nektek a Világosság Útját, amelyet nagyon kevesen fogadnak el, amelyet nagyon elfelejtettek, mert a lelkek más dolgokba vannak belegabalyodva. A világ dolgai erősebbek és eltávolítanak benneteket a szellemiség útjáról.

De amint tudatában vagytok annak, hogy képesek vagytok felismerni Szavaimat és Kérésemet, bátorodjatok arra, hogy teljesen átalakuljatok. Engedjétek meg Angyalaimnak, hogy széttépjék régi ruháitokat, hogy előbukkanhasson a bennetek lakozó valóságos lény, a felsőbb énetek, amely nagyrészt ismeretlen az emberiség számára, mert az emberiség túlságosan is a földi életet éli, belekeveredik a világ dolgaiba, és elfelejt a Mennyre tekinteni, elfelejti a csillagok szemlélését, elfelejti, hogy a világegyetem részének érezze magát. Az összes világegyetem a ti igenetekre vár.

Ezért, amíg az Atya megengedi nekünk, mi, Isteni Küldöttek utazni és vándorolni fogunk, és átadjuk az Üzenetet, a figyelmeztetést, az ébresztést az emberiségnek, mert e faj nagyváltozása közeleg, és nem mondhatják, hogy nem tudtak róla. Én 2000 évvel ezelőtt jelentettem be. János megírta a Jelenések könyvében.

A szavak a tényeken és eseményeken keresztül tárulnak fel a világ előtt, amelyek ma történnek, ebben a mélyreható változásokkal teli 21. században, amelyben a lelkek nem tudják, merre forduljanak.

Meghívlak benneteket, hogy legyetek részesei Irgalmasságom Forrásának, hogy egész idő alatt a Szívem szerint gondolkodhassatok, és saját indítékaitok eltűnjenek elmétekből, hogy Isten Akarata lakozhasson a tudatotokban.

Amikor egyetlen út követésére hívlak benneteket, bejelentem társaimnak, és mélyen meghívlak benneteket, hogy mindig keressétek Szívemet, csak Szívemre gondoljatok, hogy életeteket helyesen vezessétek, és ne veszítsétek el a megváltás útját, amelyet felajánlok nektek.



Ez az utolsó szó, amely a világhoz szól. Ezért legyetek figyelmesek, éberek, jelenlévők ebben az időben, hogy Fénykódjaim ne oszoljanak el lényetekből, és hogy ne essetek vissza e világ normális dolgaiba a szeretet és az egység hiánya miatt.

Ezekben a nehéz időkben arra hívlak benneteket, hogy keressétek a Mennyországot, és törekedjétek arra, hogy megtaláljátok az eredet csillagát. Mindegyikőtök élje meg igazi küldetését, függetlenül attól, hogy mi az, csakis az Én Lépteimet követve, hogy ne zavarodjatok össze, és ne gondoljátok, hogy úgy éltek a küldetésetek szerint, ahogy Isten akarja.

Azért küld Engem, hogy egyetemes Hangját képviseljem, hogy ne legyetek összezavarodva, és valóban halljátok, amit mondok nektek. Szavaim áthaladnak ezen a Földön, de hol maradnak? Szent Szavaim befogadóit keresem, Kegyelmem lakosait, akik terjeszthetik Fény és Béke Üzenetemet ennek az elveszett fajnak.

Meditáljatok azon, amit mondok nektek.

Sokaknak vannak kérdéseik, amelyeket fel akarnak tenni Nekem, és Én válaszolni fogok rájuk az idők során a Fény jelein keresztül, amelyeket átadok mindegyikőtöknek, és amelyek megmutatják, hogy mi a vágyam mindegyikőtök számára.

Afrika felkészül a fogadásunkra. Arra hívlak benneteket ma délután, hogy legyetek hordozói és munkatársai ennek a Munkának, mert fontos lesz ebben az utolsó időszakban, hogy keressük a megbékélés szellemét az afrikaiakkal, a megváltást és a gyógyulást, amelynek meg kell történnie Amerika és Afrika lelkei között.

Azt kívánom, társaim, hogy Európa is jelen legyen ebben a küldetésben. Ha így tesznek, sokan fognak megtérni. A hibák felszabadulnak majd szívetekből a jelenlét és a megosztás szolgálatán keresztül Afrikai gyermekeimmel, akik várnak rátok és szükségük van rátok ezekben a nehéz időkben.

Ezért meghívlak benneteket, hogy legyetek Békém hordozói, hogy e szent küldetésen keresztül felfedezhessétek, hogy mennyi mindent tettem általatok a szívből jövő imáton keresztül.

Ismét megkeresztellek benneteket az Élet Szellemével, hogy mindig és mindenütt jelen legyen a létezésem, az egyszerű és alázatos szívekben, amelyek sok szeretettel keresik Istent.

Elías del Sagrado Corazón testvér:

Miközben Jézus arra kér minket, hogy imádkozzunk, Ő megszenteli a Kereszttség, a Lábmosás és az Áldozás elemeit. Szívből meghívja az összes testvértársát, hogy tegye ugyanezt, mossa meg a lábát és részesüljön az Ő Testében és Vérében. Helyezzétek ezeket a szent Szentségeket Jelenlétéhez közel, hogy megáldhassa őket, ahogyan a múltban is tette.

Jézus arra kér, hogy egyszer ismételjem el a következő imát, majd együtt, többször is ismételjük el.

Jézus Szent Szíve,
A Szeretet és az Igazság Forrása,
fogadd el tudatunkat Királyságodban.
Ámen.



Uruguay időtlen Kegyelmet kapott, amelynek lüktetnie kell a szívetekben, hogy legyőzze az akadályokat, megtérítse a szíveket, felemelje az elesetteket, újra felemelje a megváltatlanokat, hogy Isten Terve beteljesedhessen.

Ez az időtlen Kegyelem, amelyet adok nektek, maradjon meg életekben, és legyetek következetesek e Kegyelemmel. A ti kezetekben lesz ennek a Kegyelemnek az állandósulása vagy eltűnése.

Szívem a világegyetem egy Fénycsillagát adja nektek.

Elías del Sagrado Corazón testvér:

Az elemek megszentelésekor Urunk kérésére énekeljük el a Miatyánkot arámi nyelven. Arra kér, hogy az egész Kegyelem Irgalom Rend végezze el ugyanezt a gyakorlatot.

A Miatyánk éneklése arámi nyelven.

Az Úr fogadja el ezt az áldozatot, hogy az egész világegyetemben dicsérik és dicsőítsék az Ő nevét, és hogy a Szeretet és az Egység Forrása segítsen az összes léleknek abban, hogy eljusson az átlényegüléshez, a megváltás útjára.

Most itt vagyok, és Uruguayról és a világról elmélkedem. Szívem Hajnal, amely beragyogja életeket. Keressétek ezt a lényegét, a Szeretet krisztusi lényegét, hogy félelmeitek eltűnjenek, és győzzön a hit, amely az örök életbe vezet benneteket.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében megszentellek benneteket e körülöttem lévő egyetemes Mennysorság jelenlétében. Ámen.

Legyetek a Szeretet és az Igazság forrása. Így fogtok megörvendeztetni Engem.

Elías del Sagrado Corazón testvér:

Jézus azt akarja, hogy mialatt felemelkedik, énekeljük el az "Őskút" című dalt, és emlékezzünk Krisztus dicsőséges Mennybemenetelére, amelyet szintén ebben az időben fogunk megtapasztalni.